Bceepoccuiickas onumnuaza mKkoabHUKOB 1o (usuke 20182019 yu. r.
lIxonbHbii 3Tant 10 kacc

Penienusi 1 KpUTEPUH OlleHUBAHUS

3amaua 1
JIBa 0JTMHAKOBBIX TJIACTUIMHOBBIX MIAPUKA TPU MOMOIIHM MPYKUHHOTO MUCTOJIeTa
noa0pachlBalOT M3 OJHOM TOYKM BEPTHUKAJIBHO BBEpPX BIOJb OJHON MNpPSIMOU ¢
MPOMEXKYTKOM B T = 2 c. HauanpHble CKOpPOCTHM NEPBOTO M BTOPOTO IIAPUKOB
paBubl V= 30 m/c u V, = 50 m/c coorBeTcTBeHHO. Uepe3 kakoe Bpems ¢ mociie
MOMEHTa OpocaHMsi MEPBOro Iapuka OHM CTOJKHYTcsA? Ha kakoil BbicoTe 3TO
npou3oiaér? Yekopenue cBo6oHOrO najgenus g = 10 m/c?.
Bo3mosicnoe peuienue
B MOMEHT BpeMeHU ¢ TIEPBBIHA IIAPMK HAXOAUTCS Ha BICOTE V) f - g 12/2, BTOpOM
IIApMK — Ha BBICOTE V(- T) - g(t - 7)*/2. CTONKHOBEHHE IPOM3OUAET, €CIIU STHU
BBICOTBI OJTMHAKOBEL: V) t - g 12/2= Vy(t - 1) — g (t- 1)*/2. Otcroma Vyr + gr?/2 =
(Vy-Vi+gotm t=Vrr+gt*2):(Va-Vi+gr)=3c.
CTOJIKHOBEHHUE TIPOM3OMAET Ha BBICOTE V) [ - g 17/2 = 45 M.
Kpumepuu ouenueanusn

MpaBUWJIbHO UCIOJIb30BaHa (hopMyria Il 3aBUCUMOCTH KOOPAMHATHI OT BPEMEHU

MIPY PABHOYCKOPEHHOM JIBUKEHHEM.. ... .uuvteentieeeennteeeeneeraeeennnneeeannans 4 6asn1a
OTMEUYEHO, YTO BBICOTHI IIIAPUKOB B MOMEHT CTOJIKHOBEHHSI OJJMTHAKOBBIC ..2 fajia
TIOJTYYEH TIPABUITBHBIM OTBET .. uvventteenttenaneeeeeeaeeanaeeneeenneeanneeanans 4 das1a

Maxcumym 3a 3a0auy — 10 6a,110B.

3agaua 2
N3BecTHO, 4TO Oyaroiapst aHTUKPBUILSIM Bec Oomuia Dopmyibl-1 npu ckopocTu
v = 216 kM/u B 6 pa3 mpeBblIaeT cuily TsbkecTH. OmnpeaenuTte, 4eMmy paBeH
MHUHUMAJIBHBIM pagdyC MOBOPOTa R Ha TOPU30OHTAIBHOM YYacTKE TpPacChl, IO
KOTOPOMY CIIOCOOEH MpoexaTh Takol 0onua Ha JaHHOM ckopocTu. Koadduuument
TPEHUsI MEXAY MOKpPBIILIKAaMU U TOBEPXHOCTHIO Tpacchl paBeH u = 0,8. Yckopenue

cBOOOIHOTO IaIcHUs CUMTANTE paBHBIM g = 10 m/c?.



Bceepoccuiickas onumnuaga mkoabHUKOB 1o (usuke 20182019 yu. r.
xonpupiii 3Tan 10 kmacce

Bo3moscnoe peusenue

[Ipu nBwxeHuu 60J1/1a B MOBOPOTE LIECHTPOCTPEMUTEIBHOE YCKOPEHUE CO3AaETCs
CUIIOl TpeHwus. 3anuiem BTopoit 3akod Hetotona mv?/R = F .,

Ecii moBOpOT MUHHMMAJIBHOTO Pagnyca, TO MOAYJb CHIIBI TPEHHUS MAaKCHUMAJIEH U
paBeH Fp, =u N. Ha takoii ckopoctu cuna peakuuu onopsl N = P = 6mg.
[Momyanm otBeT: R=Vv?/6ug =3600Mm%/c* / 48 M/c? =75 Mm.

Kpumepuu oyenusanusn

3amucaH BTOPOM 3aKOH HBIOTOHA. .......c.ooiiiiiii it 3 02JITTA
3aMMCcaHoO BRIPAYKEHUE JJISI MOIYJIS CUJIBI TPEHUS TP MUHUMAIILHOM

PAIAYCE TTOBOPOTA. 1eeueevreeeernerrreeeasunreeesesnsesreeesaassaeeesssasseeesssssssseessssssseessnnnnns 3 6asia
HaWJIEH MOAYJIb CUJIbI PEAKIIUU OTIOPBI. ... enuventiiiieeriieeniieesireeeseneennnne. 1 0QJ1IA
TTOJTYUEH OTBET . ...eeeuteeeureeenutreeauteeenireeesseeesauseesamsaeeaasaeesanseesanseeesseeesanseeeenane 3 daa

Maxcumym 3a 3a0auy — 10 6a/10B.

3agaua 3

NneanbHpll ammepMeTrp B ILENH, CXEMa KOTOPOU

n300pakeHa Ha pHUCYHKe, TOKa3bIBae€T CHIYy TOKa

IF9MA. Omnpenenute CONpOTUBICHHE pe3ucTtopa R,

CCJIN HAIIPAKCHUC UACATIBHOTO NCTOYHUKA U=6B. R 2R

Bo3moscnoe pewenue II

OO11ee CONPOTUBIIEHUE 7 LIETIH PABHO:

R‘R
ZR(R_-I-R-I-ZR) _ 9
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2R+R R 2R

. U 9-U
C npyroit CTOpOHBI, 7 = 7 OkonyaTenpHO noigyyaeM R = ol 600 Om

Kpumepuu oyenusanusn

HalIeHo 00II1ee CONPOTUBIICHHE IIETH (JIFOOBIM CITOCOOOM) .................... 5 6a/10B
HPUMEHEH 3aKOH OMa JUIA YHACTKA LEIIH ..uvvenereenreeireenieenereenreenneenneenane 2 daJu1a
MOJIy4EHAa UTOTOBAsI PopMyJIa I COMPOTUBICHUS R ...cccvvvvviereeieeeeee. 2 0asu1a
HAJICHO YUCIICHHOE 3HAYCHUE COMPOTUBICHUS R ....ovvvvveiiiieeeeiiieeeeenee, 10ann

Maxcumym 3a 3a0aqy — 10 6a/1J10B.



Bceepoccuiickas onumnuaga mkoabHUKOB 1o ¢usuke 20182019 yu. r.
lIxonbHbii 3Tan 10 kinace

3agaua 4

B kanopumerpe HaxoauTcsa Boga maccou my = 0,16 kr u Temnepatypoiu £, = 30 °C.
st Toro, 4ToOBI OXJIAAUTHh BOJY, M3 XOJOJWJIBHHKA B CTaKaH TEPEIIOKHIIN JIe]
Maccoit m; = 80 r. B XoloaunpHNKe MOAAEpKUBAETCS Temmeparypa ¢, = —12 °C.
OmnpenenuTe KOHEUHYIO TEMIEpaTypy B KajlopuMeTpe. YIelbHas TEIIOEMKOCTh
Boabl Cy = 4200 JIx/(kr-°C), ynenpHas TerioéMkocTh Jpaa C, =2100 Ix/(xr-°C),
yZeJibHas TEIUI0Ta IJIaBieHus abaa A = 334 kJx/kr.
Bosmoocnoe pewienue
Tak Kak HEsCHO, KAKUM OyIeT KOHEYHOE COACPKUMOE KaJlopuMmeTpa (pacraer Ju
Bech J1€n?) OyaeM pemaTh 3a7ady «B YUCIAX).
KonuyecTBo TEmIOTHI, BRIIETsEMOE TIPU OXJIAKACHUHN BOJIBI:

01 =4200*0,16*30 JIx = 20160 JIx.
KonndecTBo TEmIOTH, MOMIONIAeMOe TIPY HarpeBaHUH JIbJa:

0, =2100*0,08*12 JIx =2016 JIx.
KonnuecTBo TEMI0THI, MOTJI0MIAeMOE MPU TaSSHUM JIbJIA:

05 =334000*0,08 Ix = 26720 Jx.
Bunno, 4to KonmuvecTBa TEIOTH () HEOCTATOUHO JJIsi TOTO, YTOOBI PACIUIABUTH
Bech €n (O < O» + (O3). DTO 03HaUaeT, YTO B KOHIIE Mpoliecca B cocyae OyayT

HaxXOJIUTCS | JIE, ¥ BOJIA, a TeMIiepaTypa cMecu o0yzet pasHa £ = 0 °C .

Kpumepuu oyenueanusn
HaIEHO KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, BBIACISEMOE MPU OXJIAXKIACHUU BOJBI .... 2 OaJuia.
HaIEHO KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, OTJIOLIAEMOE IPU HATPEBAHUM JIbJA ... .2 daJLia.

HaWZCHO KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, MOTJIONIAEMOE IIPH TAsHUU JIbAA .......... 2 dasna.
YKa3aHO, YTO PACIIJIABUTCS HE BECH JICIT +.vuurreeennneeeannnneeannneeenannens 2 6aJna.
YKa3aHa KOHEUHAS! TEMIEPATYPA CMECH ....vnnenteeneenneeneennennaiinneenans 2 0asua.

Maxcumym 3a 3a0aqy — 10 6a/1J10B.



Bceepoccuiickas onumnuaga mikoabHUKOB 1o (usuke 20182019 yu. r.
UlIxonbabiii 3Tan 10 kinace

3amaua 5

Yactuna, nmeromas maccy m = 0,1 r u HaganpHyio ckopocts V' = 100 wm/c,
nornaziaet B 00J1acTh, B KOTOPOW Ha HEE B TEUEHHUE HEKOTOPOTO BPEMEHH JIEUCTBYET
NOCTOSIHHAsA 110 MOJYJII0O M HampasieHuio cuia F. K MomeHTy mnpekpaunieHus
JNEUCTBUSA CHJIBI 4YacTHLa MpUOOpeTaeT CcKopocTh 2V B HalpaBlICHHH,
NEPIEHIUKYIISIPHOM IIepBOHaYadbHOMY. Ilo1 KakuM yrjioMm K IEpBOHayaIbHOMY
HamnpaBJICHUIO JIBWKEHHMsSI YacTUIbl HampasieHa cuia F? Kakyio paboty
coBepIlMia cuia I Haja JacTuleil 3a Bpems cBoero aeiicteua? BiausHueM apyrux
CHJI MOKHO MIPEHEOPEYb.
Bo3moscnoe pewienue

H}"'CTL CILIa ,HGIU-ICTB}"ET Ha "YacTHIy B Te4YeHII€ BPEMCHII T.

JammmieM  O0d9  9acTHITB 3dKOH  II3MCHCHIIA  IIMIIYVTIbCa

B BEKTOPHOII (hopMe: _
2mVon
A =2V — Ml = FT.

rye . — -
rae |VK0H.| = |VHaq_| =V. MW300pasuM COOTBETCTBYIOMIMIT MV yaq
BEKTOPHBIII TPEeYrodpHNK. M3 Hero ciemyer, d9ro cimia

HalpaBlIeHa IO TYIBIM YIVIOM @ K IIepBOHAYaIbHOMY HaIPABICHIIO IBIDKEHILI
9acTUIIBL. DTOT YTOT pPaBeH:

2my .
a=T— arctg% =m —arctg 2 = 2 pag =115°.

W3 3akoHa COXpaHCHIIA MeXaHHIIeCKOil SHEPTHIT HaXOdIIM 1}860"['}/' CILTBI F-

m(2v)?2  mv?
2 P

A= = %sz = 1,5 IIx.

Kpumepuu oyenueanusn
MIPUMEHEH 3aKOH U3MEHEHUS UMITYIIBCA «..veeenireeeiieeeniireeaiiireeeieeeesieeesneees 2 0am1a
OCyIIeCcTBJIeHA rpaduieckas HHTEPIpeTalus 3TOro 3aK0Ha WIH

MIPUMEHEHA COOTBETCTBYIOIIASI KOOPIUHATHASI (JOPMA 3AITUCH .................. 2 6anaa
HaWIeH yroi o (TU00 ero TAHTEHC, CHHYC, KOCHHYC) ...vcccvveeevveeeereeeennen. 2 0aa1a
MIPHMEHEHA TEOPEMa O KHHETHUUCCKOM DHEPTHH ....ovvveeeenerrerreeeeierreeeenenaeeenns 2 6amaa
MTOJTYYCHO BBIPAKCHHUE JITIST PAOOTBI CHUITBI .....veenvveeenireenreennreeeseenseeenseensseennns 1 6ann
HANJCHO YUCICHHOE 3HAUECHHUE PAOOTBL CHIIBI ...cuvveenereenvrennireniieeeieesiveennenes 1 6aan

Maxcumym 3a 3a0auy — 10 6aa10B.



Bceepoccuiickas onumnuazia mkoabHUKOB o (usuke 2018-2019 yu. r.
[IxonpHblit aTan 10 knacce

B ciayuae, ecjih peuieHue KaKkou-nubo 3aoauu omaudaemcs om aemopckoczo,
IKCnepm (yuumeﬂb) cam cocmaeiaem Kpumepuu OUeHUBAHUA 6 3asucumocmu
om CmeneHu u npasuibHocmu peuieHus 3aoavu.

Ilpu npasunvrom peuwrenuu, cooepicawiem apupmemuuecKkyro omuoKy, oueHka
cruuxcaemces na 1 oann.

Bceeo 3a pabomy — 50 6aJ10B.



